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Presidente. Va bene, quella parte che ha letta. 
Severi. L 'a l t ra parte l'ho enunciata, e avevo chie-

sto di allegarla al discorso per giustificazione delle 
cose dette, avendo denunziato alcuni fatti gravi ; 
perciò mi credevo autorizzato ad allegarla al re-
soconto ; mi limiterò invece alla parte che lio letto. 

Presidente. Rimanderemo a domani il seguito di 
questa discussione. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Amadei sull 'ordine del giorno. 

Amadei. In principio dell'odierna seduta, l'onore-
vole presidente del Consiglio ha presentato un 
disegno di legge per la garanzia governativa al 
prestito di 150 milioni di lire da contrarsi dal 
municipio di Roma. 

Io prego la Camera di dichiarare d ' u rgenza 
quel disegno di legge. 

Presidente. L'onorevole Amadei chiede che sia 
dichiarato d'urgenza il disegno di legge presen-
tato oggi dal presidente del Consiglio, per ga-
ranzia governativa al prestito da contrarsi dal 
municipio di Roma. 

Se non vi sono osservazioni, sarà dichiarato di 
urgenza. 

(È dichiarato d'urgenza.) 

Ha facoltà di * p a r l a r e l'onorevole Franceschini 
sull'ordine del giorno. 

Franceschini. A nome mio e dei miei colleghi 
del collegio 2° di Perugia, prego la Camera di 
voler dichiarare d'urgenza il disegno di legge re-
lativo al fondo per il terremoto di Norcia. 

Presidente. L'onorevole Franceschini chiede che 
sia dichiarato d'urgenza il disegno di legge rela-
tivo al fondo per il terremoto di Norcia. 

Se non vi sono osservazioni, l 'urgenza s'inten-
derà accordata. 

(E conceduta.) 

Domani alle 11 sono convocati, l'Ufficio I I I il 
quale deve nominare ancora un commissario per 
le tre leggi, comunale e provinciale, per la sicu-
rezza pubblica e per le ferrovie, e al quale faccio 
sollecitazione di mettersi al corrente, e l'Ufficio V 
che deve nominare soltanto il commissario per 
l'esercizio ferroviario. 

Domani alle 2 seduta pubblica. 

L a seduta è levata alle 6 e 40 minuti. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1° Verificazione di poteri. 
2° Seguito dello svolgimento di interpellanze 

e interrogazioni dei deputati Maffi, Pais, Bertani, 
Sonnino Sidney, Cavalletto, Severi, Caperle, For-
tis, Franchett i , Indelli, Cavallini, Bonghi, Bra-
nialti, Plutino e Massabò. 

3° Svolgimento di interrogazioni e interpel-
lanze dei deputati Savini, Cardarelli , Martelli-
Bolognini, Minghetti, Luzzat t i , Brunialti , Pali t t i , 
Merzario e Volti ai ministri dell'interno, delle fi-
nanze, della pubblica istruzione e degli affari 
esteri. 

4° Riordinamento della Cassa di soccorso per 
le opere pubbliche in Sicilia. 

5° Relazione di petizioni. 
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